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Emissione 2015 per gli anni 2014-2015
Composizione della Stringa

STRINGA: la stringa é costituita da 32 caratteri alfanumerici (i caratteri alfabetici sono in lettere maiuscole)

Numero | Distanza| Lunghezza | Tipo Descrizione Valori
1 0 15 AN [Codice fiscale senza cc Codice fiscale del titolare
2 15 1 A |CC del codice fiscale Controcodice del codice fiscale
3 16 1 N |Anno emissione Bittario degli anni richiesti:
5 = anno emissione: quest'anno = 2015
1 =044 INVCIV
4 17 1 N |Tipo pensione 2=077PS
3=078 AS
1=ICRIC
5 18 1 N |Flag modello 2 =ICLAV
4 = ACC AS/PS
0 = assenza di indennita di accompagnamento o di frequenza
6 19 1 N |Flag indennita 1 = titolare indennita di accompagnamento (solo per ICRIC)

2 = titolare indennita di frequenza (solo x ICRIC e nati >= 01/01/1997)

0 = assenza di richiesta modello ACC AS/PS

1 = Modello ACC AS/PS e categoria = '077' (0 '044' se nati <= 1931)

2 = Modello ACC AS/PS e categoria = '078' (0 '044' se nati > 1931 e <=
30/09/1949)

7 20 1 N |Flag tipologia AS

3 = Seconda stringa del Flag tipologia AS ='1'
4 = Seconda stringa del Flag tipologia AS = '2'

8 21 1
9 22 1 N
10 23 6 N
Entrano nel calcolo del controcodice i nove campi da 2 a 10
i dati alfabetici vengono trasformati in numerici:
per il campo 2 A=0, B=1, ..... Z=25
11 29 1 A |controcodice Stringa Ognuno di questi dati numerici viene moltiplicato per la posizione (*)

il campo 2 per 16, il campo 3 per 17... il campo 10 per 24

Tutti i prodotti vengono sommati e la somma viene divisa per 26

Il resto della divisione viene trasformato in lettera (il controcodice):
0=A, 1=B, ....25=Z

15 30 2 A
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Totale

32

(*) Note | primi 15 caratteri (il codice fiscale senza CC) non entrano nel calcolo del contro codice matricola
| caratteri vengono moltiplicatri per la posizione (che parte da 1) e non per il displacement (che invece partirebbe da 0)



Codice Tipologia di richiesta

00 Valore di default

01 Sola richiesta RED

02 Sola richiesta ICRIC

03 Richiesta di RED + ICRIC

04 Sola richiesta ICLAV

05 Richiesta di RED + ICLAV

06 Richiesta di ICRIC + ICLAV

07 Richiesta di RED + ICRIC + ICLAV

08 Sola richiesta 1° ACC AS/PS

09 Richiesta di RED + 1° ACC AS/PS

10 Richiesta di ICRIC + 1° ACC AS/PS

11 Richiesta di RED + ICRIC + 1° ACC AS/PS
12 Richiesta di ICLAV + 1° ACC AS/PS

13 Richiesta di RED + ICLAV + 1° ACC AS/PS
14 Richiesta di ICRIC + ICLAV + 1° ACC AS/PS
15 Richiesta di RED + ICRIC + ICLAV + 1° ACC AS/PS
16 Sola richiesta due ACC AS/PS

17 Richiesta di RED + due ACC AS/PS

18 Richiesta di ICRIC + due ACC AS/PS

19 Richiesta di RED + ICRIC + due ACC AS/PS
20 Richiesta di ICLAV + due ACC AS/PS

21 Richiesta di RED + ICLAV + due ACC AS/PS
32 Richiesta di tre ACC AS/PS

33 Richiesta di RED + tre ACC AS/PS



